

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент «Практична майстерня наукового тексту»
Рівень ВО	Бакалаврський
Назва спеціальності / ОПП	Спеціальність «035 Філологія» ОПП «Мова і література (польська). Переклад».
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин, з них: 10 год. – лекції; 20 год. - практичні заняття; 10 год. – консультації; 110 год. – самостійна робота.
Мова викладання	Українська, польська мова
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра полоністики і перекладу
Автор освітнього компонента	Кандидат філологічних наук, доцент Цьолик Наталія Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Здобувачі освіти перед початком вивчення вибіркового освітнього компонента «Практична майстерня наукового тексту» мають попередньо засвоїти матеріал освітніх компонентів «Практичний курс української мови», «Інформаційні технології в галузі знань».
Що буде вивчатися	- головні напрямки та актуальні питання сучасних наукових досліджень; - основні методи та прийоми аналізу теоретичних та фактичних джерел у контексті обраної теми дослідження; - організація та планування наукових досліджень, а також ключові етапи їх проведення; - особливості підготовки та оформлення наукових робіт (рефератів, курсових, дипломних, магістерських) українською і польською мовами; - принципи академічної доброчесності.
Чому це цікаво/треба вивчати	Мета вибіркового освітнього компонента – допомогти здобувачам освіти засвоїти основи написання самостійних науково-навчальних робіт. Частина ЗО навчається за програмою «Подвійний диплом» у ЗВО Польщі, тому для них звернено увагу на особливості написання кваліфікаційних робіт польською мовою.
Чому можна навчитися (результати навчання)	- ознайомитися з теоретичними основами наукових досліджень; - засвоїти основи методології наукових досліджень у відповідності до мети і завдань наукової роботи; - опанувати особливості мови і стилю наукового тексту; - сформувані навички аналізу теоретичних джерел і оформлення бібліографії; - використовувати інформаційне забезпечення при проведенні наукових досліджень; - вміти оформлювати результати: ілюстративний матеріал, бібліографічний опис; - формувати навички самостійної роботи і наукової творчості з дотриманням принципів академічної доброчесності.

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Засвоївши теоретичні знання та практичні навички з вибіркового освітнього компонента «Практична майстерня наукового тексту» здобувачі освіти набудуть уміння (компетентності):</p> <ul style="list-style-type: none"> - здатність учитися й оволодівати сучасними знаннями; - здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел; - здатність спілкуватися державною та іноземною мовою як усно так і письмово; - здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; - навички використання інформаційних і комунікаційних технологій в галузі знань; - здатність вільно оперувати спеціальною термінологією для розв'язання професійних завдань.
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Колесников О. В. Основи наукових досліджень : навч. посіб. К. : Центр учбової літератури, 2011. 144 с. 2. Крушельницька О. В. Методологія та організація наукових досліджень : навч. посібн. Київ: Кондор, 2006. 206 с. 3. Мартинюк А. П. Основи наукових досліджень у лінгвістиці : навч.-метод. посіб. Х.арків : ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2007. 40 с. 4. Сухорольська С. М., Федоренко О. І. Методи лінгвістичних досліджень : навч. посібник. Львів : Інтелект-захід, 2009. 348 с. 5. Сардак С. Е. Основи наукових досліджень : навч. Посібник. Дніпро : ДГУ, 2018. 103 с. 6. Конспект лекцій з основ наукових досліджень та принципів академічної доброчесності (для студентів факультету іноземних мов) Навчальний посібник / Укладачі : Єсипенко Н.Г., Мігорян О.В. Чернівці, 2020. 110 с. 7. Положення про випускні кваліфікаційні роботи (проекти) ВНУ імені Лесі Українки https://ed.vnu.edu.ua/wp-content/uploads/2024/01/2024_ПОЛОЖЕННЯ_про_випуск_роботи-Ред.pdf 8. Кодекс академічної доброчесності ВНУ імені Лесі Українки https://ra.vnu.edu.ua/akademichna_dobrochesnist/kodeks_akademichnoi_dobrochesnosti/
<p>Web-посилання на опис вибіркового освітнього компонента, силабус вибіркового освітнього компонента на вебсайті факультету (інституту)</p>	